## 岩手県告示第652号

肥料取締法(昭和25年法律第127号)第13条第1項又は第4項の規定により、肥料の登録事項の変更について次のとおり届出があった。

平成23年10月25日

岩手県知事 達 増 拓 也

	T	T		1		右于宗和争 月	14 14 14
登録番号	肥料の種類	肥料の名称	生産業者の名称	変更事項	変更内容		変更年月日
					変更前	変更後	
岩手県第	消石灰	70防散消石	株式会社トキワ	代表者の氏名	山川 一夫	*n **	平成23年5
198号		灰				青田宏治	月23日
岩手県第	消石灰	70粒状消石	株式会社トキワ	代表者の氏名	山川 一夫	丰田 安沙	"
199号		灰				青田 宏治	
岩手県第	炭酸カルシ ウム肥料	53炭酸カル	株式会社トキワ	代表者の氏名	山川 一夫	丰田 安沙	à "
266号		シウム				青田 宏治	
岩手県第	消石灰	65消石灰	株式会社東北鉄興社	代表者の氏名	川内 清	스크 占印	平成23年7
128号						金子 卓嗣	月20日
岩手県第	消石灰	70消石灰	株式会社東北鉄興社	代表者の氏名	川内 清	스크 占印	n n
129号						金子 卓嗣	
岩手県第	消石灰	68防散消石	株式会社東北鉄興社	代表者の氏名	川内 清	ヘフ 占用	"
167号		灰				金子 卓嗣	
岩手県第	消石灰	70粒状消石	株式会社東北鉄興社	代表者の氏名	川内 清	金子 卓嗣	,,
171号		灰				立丁 早嗣	"
岩手県第	消石灰	72防散消石	株式会社東北鉄興社	代表者の氏名	川内清	金子 卓嗣	"
184号		灰			ハルオ   行	並十 早刪	
岩手県第	消石灰	70防散消石	株式会社東北鉄興社	代表者の氏名	川内 清	A7 占四	"
255号		灰				金子 卓嗣	
岩手県第	炭酸カルシ ウム肥料	炭酸カルシ	株式会社東北鉄興社	代表者の氏名	川内 清	A7. 占四	"
125号		ウム肥料				金子 卓嗣	
岩手県第	生石灰	90生石灰	株式会社東北鉄興社	代表者の氏名	川内 清	金子 卓嗣	,,
209号							"